

ΤΟ ΙΕΡΟ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ



ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 2016-2017

Στον χώρο Βιβλίου και Πολιτισμού Έν Πλω, η Πολιτιστική Εταιρεία ΑΙΝΟΣ και η Βυζαντινολόγος Δρ Νίκη Τσιρώνη παρουσιάζει και συζητά το θέμα

ΙΕΡΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Πέμπτη 24 Νοεμβρίου, 7 μμ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΙΑΓΚΑΖΟΓΛΟΥ

Στο πλαίσιο της σειράς, ο δρ. Σταύρος Γιαγκάζογλου συζητά για το ιερό και την εκπαίδευση. Πώς ο άνθρωπος αντιλαμβάνεται και προσεγγίζει την έννοια και την εμπειρία του ιερού στην ιστορία, στα μνημεία του πολιτισμού, στην καθημερινή ζωή και στην τέχνη μέσα από το μάθημα των Θρησκευτικών σήμερα; Ποιά είναι η ταυτότητα και η λειτουργία των νέων προγραμμάτων σπουδών στα Θρησκευτικά; Γιατί η εισαγωγή τους στην εκπαίδευση προκάλεσε έντονη συζήτηση και οξύτατη αντιπαράθεση; Ποιά είναι η πορεία του μαθήματος και ποιές οι νέες κατευθύνσεις; Ποιός ο ρόλος της θρησκευτικής παράδοσης του τόπου σε σχέση με τη θρησκευτική ετερότητα;

Κόστος συμμετοχής: 10 ευρώ ανά μάθημα, 5 φοιτητικό ή 8 για τον κύκλο

Πληροφορίες και κρατήσεις Τ» 211 11 98 900-1
E-mail: ainosculture@gmail.com & info@enploeditions.gr
Εμπορικό Κέντρο ATRIUM, Χαριλάου Τρικούπη 6-10, 106 79 Αθήνα

ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΙΑΓΚΑΖΟΓΛΟΥ



Ο Σταύρος Γιαγκάζογλου είναι διδάκτωρ θεολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Σύμβουλος του Υπουργείου Παιδείας και του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής και μέλος επιστημονικών ενώσεων (Académie Internationale des Sciences Religieuses από το 2008 με έδρα τις Βρυξέλλες, International Association of Orthodox Dogmatic Theologians από το 2011, Εταιρεία Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου από το 2014 με έδρα την Αθήνα). Σπούδασε θεολογία στη Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης, οικουμενική θεολογία στη Γενεύη (Institut Oecuménique de Bossey) και μεσαιωνική θεολογία και φιλοσοφία στο Πανεπιστήμιο του Fribourg στην Ελβετία. Υπηρέτησε επί δέκα πέντε έτη ως καθηγητής θεολόγος στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Δίδαξε με ανάθεση στο Τμήμα Θεολογίας του Α.Π.Θ και στη Θεολογική Σχολή του Βελιγραδίου. Από το 2005 μέχρι σήμερα διδάσκει ως μέλος ΣΕΠ στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου «Σπουδές στην Ορθόδοξη Θεολογία». Από το 2013 διδάσκει επίσης στην Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή της Κινσάσα στο Κογκό. Υπήρξε διευθυντής του τριμηνιαίου περιοδικού λόγου και τέχνης Ίνδικτος (2001-2006). Από το 2009 και επί μία οκταετία διετέλεσε διευθυντής του τριμηνιαίου επιστημονικού περιοδικού Θεολογία της Εκκλησίας της Ελλάδος. Ως Σύμβουλος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου παλαιότερα 2003-2012) και κατόπιν του Υπουργείου Παιδείας και του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (από το 2012) έχει την επιστημονική ευθύνη και τον συντονισμό για τα θέματα της θρησκευτικής εκπαίδευσης, για την εκπόνηση των διδακτικών βιβλίων των Θρησκευτικών, καθώς και για τα νέα Προγράμματα Σπουδών στα Θρησκευτικά Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου.